

«СОГЛАСОВАНО»
Заместитель
Министра спорта
Российской Федерации

Долгова М. В. Томилова

«23» 04 2021 г.



«УТВЕРЖДАЮ»
Генеральный директор
Олимпийского комитета России

Б. Сенглеев В. Б. Сенглеев

«20» 04 2021 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ
о XXXII Всероссийском Олимпийском дне**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

«XXXII Всероссийский Олимпийский день» (далее – «Олимпийский день»), посвященный Играм XXXII Олимпиады в г. Токио (Япония), проводится в целях:

- привлечения населения Российской Федерации всех возрастных категорий к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- продвижения и пропаганды олимпийского движения, фундаментальных принципов и ценностей олимпизма;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- пропаганды массового спорта и здорового образа жизни среди граждан Российской Федерации.

«Олимпийский день» проводится в рамках Программы Олимпийского комитета России содействия развитию массового спорта на период 2019-2022 гг. «Олимпийская страна» и в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Минспорта России.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

«Олимпийский день» проводится 19-20 июня 2021 года в субъектах Российской Федерации.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением «Олимпийского дня» осуществляют Общероссийский союз общественных объединений «Олимпийский комитет России» (далее – ОКР) при поддержке Министерства спорта Российской Федерации.

Непосредственное проведение «Олимпийского дня» в субъектах Российской Федерации возлагается на региональные олимпийские советы и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

ОКР обладает исключительными правами на размещение рекламы товаров, работ и услуг в местах проведения «Олимпийского дня».

Региональные олимпийские советы и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта вправе осуществлять размещение рекламы товаров, работ и услуг в местах проведения «Олимпийского дня» только при наличии письменного согласования с ОКР.

Организаторы «Олимпийского дня» в субъектах Российской Федерации несут ответственность за ущерб, причиненный участникам мероприятий и третьим лицам, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в «Олимпийском дне» допускаются граждане Российской Федерации вне зависимости от пола, возраста, уровня физической и спортивной подготовки.

Участники до 18 лет допускаются только при наличии медицинского заключения (допуска врача) и письменного разрешения родителей, участники от 18 лет и старше – при наличии медицинского заключения (допуска врача).

Участники могут принимать участие в нескольких видах программы «Олимпийского дня».

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

В программу «Олимпийского дня» входит проведение спортивных и физкультурных мероприятий в соответствии с методическими рекомендациями, размещенными на сайте ОКР www.olympic.ru, в разделе «Олимпийская страна», «Всероссийский Олимпийский день».

В программу также могут быть включены досуговые и иные развлекательные мероприятия, не являющиеся физкультурной или спортивной деятельностью.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Подведение итогов осуществляется организаторами в зависимости от программы «Олимпийского дня».

Организаторам «Олимпийского дня» в субъектах Российской Федерации необходимо:

- обеспечить анонсирование и освещение «Олимпийского дня» в региональных средствах массовой информации и в сети Интернет;
- представить в ОКР в течение 3 дней после проведения «Олимпийского дня» на электронный адрес o.zhirkova@olympic.ru информационную справку о проведении мероприятия (с сопроводительным письмом на бланке организатора в субъекте Российской Федерации).

Информационная справка должна содержать информацию о дате и месте проведения «Олимпийского дня», фактическом количестве участников, почетных гостях, программе и т.д., а также фотографии (на фотографиях должны быть запечатлены основные этапы проведения «Олимпийского дня»)

и вся продукция, включая наградную и сувенирную, информационные баннеры в месте проведения и иных местах).

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Организаторы «Олимпийского дня» награждают участников дипломами ОКР, памятными призами и сувенирами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Организаторы обеспечивают долевое участие в финансировании «Олимпийского дня» по согласованию.

Финансовые расходы, связанные с питанием участников в день проведения «Олимпийского дня», обеспечиваются за счет собственных средств участников.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Места проведения «Олимпийского дня» определяются организаторами и должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта, включенного в программу «Олимпийского дня».

Организация мероприятий по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей «Олимпийского дня» на территории субъектов Российской Федерации возлагается на соответствующие органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

Организация «Олимпийского дня» на территории субъектов Российской Федерации осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся

физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в «Олимпийском дне» осуществляется при наличии оригинала договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссии по допуску участников.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Участники «Олимпийского дня» представляют в комиссию по допуску участников следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования, медицинское заключение, договор страхования (оригинал) жизни и здоровья от несчастных случаев.

Организаторы в субъектах Российской Федерации осуществляют контроль за надлежащим исполнением настоящего Положения всеми лицами, задействованными в организации Мероприятия и непосредственном участии в «Олимпийском дне».

Порядок регистрации и сроки подачи заявок на участие в физкультурных и спортивных мероприятиях «Олимпийского дня» определяют организаторы в субъектах Российской Федерации.